Y1Bepxnaro:

lpencenarens meromuueckoii

KOMHCCHH 110 podutio « MaTemaTkay
ol ¢ &L BH. Jlecusmexuis

LI _Keedlp 2023 r.

DIr'A0Y BO PYT (MHHUT)
MEKPETHOHAJIBHAS OTPA CIIEBAA O/IHMITHAJIA
LIKO/IBHHKOB «ITAPYCA HAJJEZK]TBI»

110 ITPODHITIO «MATEMATHK Ay
2023-2024 y4. rojg
3aknouumensnotii 3man
11 knace

Bapuanr 1

3aganme Nel

IHoesn uzer co ckopocteio 108 xm/yac, Taccaxwup storo nmoesna, cunsuuii Y OKHa,
BU/IUT B TeyeHue 18 cexkynn BeTpeunblif moesn, mmmna Koroporo 900 meTpos.
Kaxoga ckopocts Betpeunoro rnoeszna B KM/gac?

3ananue Ne2
He nons3ysce KaJIbKYITOPOM OIPENETUTH KAKOE YHCIIO OOJThIIe:

e™ WM €, rje e — ocHOBaHuMe HaTypaJIbHbIX JIOrapupMOB.
OrtBeT 060CcHOBATS.

3aganue No3
Pemuts ypaBuenue:

logi x - log, x - logs x = logi x-log, x + logi x - logs x + log, x -logs x
2 2 2

3ananue Ned
Haiitu niiomane QuUrypsl, 3ananHoi COOTHOIIEHUEM:

y—1]+|x-2|=2



3aganue Ne5
Pemuth B 11€1bIX YKCIaX YpaBHEHUE:

(x -1+ D+ 2 +1) =4ylx - 1]

3amanue Ne6
Beruucnurs:

arctg2 + arctg3

3amanue Ne7

B tpeyronsauke ABC npoBeaensl BeicoTa AH u 6uccextpuca BE. M3BecTHO, uTO
yroin BEA=45°.

Haiittu B rpanycax yron EHC.

3ananme Ne8
Pemnts HEpaBEHCTBO:

log,(19 — 16x * |x|) — log,e(1 — 4x)? -

0
3—4x — |4x — 3] -

3aganue Ne9
JIns Bcex 3Ha4eHUM IapaMeTpa a PeIUTh HEPABEHCTBO:

lx —a?| <1—1|2a—2—x|



YTBepiknaro:

IIpencenarens MeTonuueckoit
KOMHCCHH 110 TIPOPUITIO
«Ma’remamxa»

4&% B.H. Jlecusinckuii

«ﬂ» ion f o4 2023 .

DPI'A0Y BO PYT (MHHT)
ME’KPETHOHA/IBHAA OTPAC/IEBAA OJTHMITHAJIA
HIKO/IBHHKOB «ITAPYCA HAJEK/bI»

110 IPODHITIO «MATEMATHKA»
2023-2024 YU. roq
Kpamkue pewienua K 3a0anusam ounozo mypa
11 kmaccel

BapuanT 1
3ananune Nel

B kadecTBe M3MepeHHS BpeMEHH BO3bMEM MHHYTY, CKOPOCTh OyaeMm

18
u3MepsATh B km/MuH. Torga 18 cek = == 0,3 MuH.

108
CxopocTts 108—C = 1,8 kM/MuH. O603HaYUM CKOPOCTH BCTPEYHOTO

noesza x km/MuH. Ilo ycnoBusM 3a/1auu MOTy9UM PaBEHCTBO:
0,3-1,8+4+x-0,3=0,9
0,36
Orcroma x = o3 — L2 KM/MHH. A TOra ckopocTs B kM/d9ac Gyzer:

1,2-60 = 72 km/4ac
OtBeT: 72 xM/49ac

3aganue Ne2
PaccmoTpum dyHknmio:
ln %

flx) =

Ora dyHKuMs onpenenena npu X > 0 1 UMeeT HanGoIbllee 3HAUCHHE npu

1
X = e. 3Haunut f(m) < f(e) nnu 1;5 < 3 => e,

OrtseT: nepBoe uncio Gonbie



3aganne Ne3
JlanHoe ypaBHeHHe MOXHO 3anmucaTh B Buae:abc = ab + ac + bc, roe
a=logix,b=1log,x,c=logsx.

2

PaznenyB ypaBHeHHE Ha JI€BYIO 9acTh, MOMYYHM:
1=.1_+§.+;1;:>1= 1 2 L <=>1=logx5+logx2+logx%=

logsx  logzx logix
2

= log, 5-2- %= log, 5

Orcrona x = 5. 3ameTnm, uto x = 1 TaKKe KOPEHb ITOrO yPABHEHHSL.
Ortser:{1; 5}

3aganne Ned

Cnenaem 3ameny x — 2 = X,y — 1 = Y. Torza B HOBOH crucTeMe KOOpJIMHAT
ueHtp Oyzer B rouke (2; 1). O6macts |X| + |Y| = 2 Gyaer cummerpuuna mo
JABYM OCSIM U NIPEACTAaBIIATE CO00M KBanapar ¢ auaroHansmu 4. [Tnomanm

* 3TOro KBajapara paBHa% 4.4 =8

Ortser: {8}

3ananne Ne5
['pynnupys cinaraemsie, momydum:
(lx = 112 + 1)(¥? + 1) = 4y|x — 1|. Jlemnm 06e gacTu Ha y|x — 1|

(x = 1 He sABJIAETCA KOPHEM ypaBHEHHUS TaK Xke Kak y = 0).

1
lx—-1]
BO3MOYKHO eciiu lx-1]=1,y=1. CrenoBarensHo,
umeem X = 0,x = 2. [losromy pemenue Gyzer (0; 1) u (2; 1). IIpoepka nokassisaert, uto
9TH YHCIIA YIOBJIETBOPSIOT HCXOAHOMY YPaBHEHHIO.

IMonyunm (|x — 1| + )(y + 31;) =4. Ho npu a> 0 a+ f = 2. IloaToMy paBeHCTBO

Ortser: (0;1) u (2;1)

3anauue Ne6

OGoznaumm arctg2 + arctg3 uepes o. Torma tga = tg( arctg2 + arctg3) =

tg( arctg2)+tg( arctg3) _ 243 & _
1_tg(am3ﬁ)'tg( arc{j@ e 1. Tenepb Hag0 HAWTH O, 3HAS YTO tgo = —1.

Tax xak g < arctg2 < EE < arctg3 < g, TO ITOJIy4aeM 4TO



§< arctg2 + arctg3 < m, T.e.g <a<m ATorga o = %TH

OrtBer: {i}}

3ananue Ne7

Ilycte ABC naHHBIA TpeyrombHOK, B
koTopoM AH — Bricota, BE — Guccexrpuca
yrna B. Vron BEA = 45°. Haiitu yron
EHC.

Pemenne: O6o3naunm £B=2a. Ilokaxewm,
410 AC ecTh GHCCEKTpHCa BHENIHEro yria

A. Nmeewm:

£HAC = £/BAC — 2HAE. Ho 2BAE @ ”
= 180° — @ — 45° :
=135°— ¢ H

Ortcrozia HaXoQUM, 4YTO

<HAC=135°—a —90°+ 2a = 45°+ «

[ToaTomy

£CAK = 135° — @ — 90° + 2a = 45° + . 3nauur AC - 6uccekTprca yria
HAK. Yepe3 touxy E npoxomut tpu npsimsie: AC, BE u HE. ITostomy HE —
TaKkxe Ouccekrpuca yria H. 3uaunt £EHC = 45°

OrTser: 45°

3ananune Ne8

Pemenue:

Tak xax 3HameHatens qpobu umeer Bua a — |a|,rae a = 3 — 4x, To npu

a = 0 oH obpawmaercs B Hyb, a Ipi @ < 0 oH otpunarenes. [Tostomy

uMeeM:

{ 3—4x<0 <_>{ x>2 -
log;(19 — 16]x|-x) — logse(1 — 4x)2 >0 =~ log;(19 — 16x|x]) > log,|1 — 4x]| =%

3 3
<=> Xy <=> ! =3 <=>
log,(19 — 16x2) > log,(1 — 4x) 19—-16x2=>4x—-1



3 >3
x —
=> NE g <=> ;‘

3
S>x€(z;1]
4x’+x—-5<0 xE[—Z;lJ

OtBeT: X € G; 1]

3ananue Ne9
U3BecTHO, uTO |X — a| ecTh paccTosHUE OT T. X 10 TOUKH a. JlanHOe HepaBeHCTBO
nepenuuieM B Buze: [x — a?| + |x — (2a — 2)| < 1

PaccMotpum Ha umcnoBo# mnpsmoli Toukum 2a— 2 ua?. Torma cieBa CTOMT
BBIDAXXEHUE PAaBHOE CYMME PACCTOSIHHM X OT JABYX TOYeK aZ U 2a — 2

Ho |a® — 2a+ 2| = (a— 1)? + 1; T.e. paccTosHue MexIy Toukamu a2 u 2a — 2

Gombiue umm pasuo 1. Torga 04eBHIHO, YTO 3TO HEPABEHCTBO OYIET BBIMONHITHCS
TOIZla ¥ TONbKO Torja korja x € [2a — 2,a% | a jymna storo orpeska pasHa 1, T.e.

a =1 mostomy pemenue Oyner Tomeko mpu a=1 x € [0,1]. Ilpu JApYrux a
pELIEeHH HET.

Otset: a = 1 x € [0,1 ]. Ilpu apyrux a pelreHnii Her.



YTBepxaaro:
IIpencenarens metommaeckoi
KOMHCCHH 110 npodmmo «MaremaTukay
~x <t B.H. JlecHsHCKHMIi
25 m.f;é,«;:f 2023 r.

@r40Y BO PYT (MHH 7)
MEKPETHOHAJIBHAS OTPACJ/IEBAA O/IUMITHAJIA
HIKOJTbBHHUKOB «IIAPYCA HAJEK/TBI»

110 ITPO®UITIO «MATEMATHK Ay
2023-2024 y4. rojg
3axnouumensuoiii 3man
11 knace

BapunanT 2

3aganune Nel

ITaccaxup B MeTpo criyckaercs 1o ABIDKYIIEMYCS 3CKanatopy 3a 24 CeKyH/bl, eciu
K€ OH HJICT NELIKOM [0 HENOABHKHOMY 9CKaJIaTOPY C TOi K€ CKOPOCTHIO, TO
CIyCKacTCs BHU3 3a 42 ceKyHABI. 3a Kakoe BPEMs [TaCCaXHp CITyCTUTCS BHU3, CTOS
Ha CTYMEHbKAX ABIKYIIETOCs 9CKAIaTopa?

3ananne No2

He none3sysicy KaJIbKYyJIATOPOM ONPENETUTh KaKOe YHCIIO OOJTBIIE:
3® unm €3, rue e — ocHOBaHMe HaTypajbHOTO JIorapugma.

OTBeT 10mKeH 6bITh 000CHOBaH.

3aganue Ne3
PelnTs ypasuenue:

log, x-logs x- log, x logs x=1log, x-log;x- log, x +
+1logz x-log, x- logs x+ log, x-log, x* logs x + log; x-logz x-logs x

3aganne Ned4
Haiitu nnomans durypsi, sanansoi COOTHOLIIEHHEM:

ly+2]+ [x - 3] = 4



3ananue NeS
PeluTs B ebIX YHCIaxX ypaBHEHHE:

X2 +y?=1+y+xy

3ananue Ne6
Beryuciuts:
arcctg2 + arcctg3

3apanne Ne7

Ha runorenyse AB npsiMoyrossHoro Tpeyronsunka ABC B3aTsl Taxue Toukd M i
N, uro BC=BM, AC=AN.

Haiitu yron MCN.

3apanne Ne8
Pemuts HepaBeHcTBo:

logo(x-2*) = 1+ 2x

3apanne Ne9
Jlns mo6oro a pemiuTs HepaBeHCTBO:

lx —9a?| < 2 —|6a — 3 — x|



YT1Bepxaaro:
Ilpencenarens MeToAMYECKOM
KOMHCCHH I10 TIPOQHITIO

«MaremaTuka
%&%@“A@WL———B.H. JlecHAHCKHH
«{f» wo 2023 1,
DrAO0Y BO PYT (MHHUT)

MEXKPETHOHAJIBHAA OTPAC/IEBAA OJTHMITHAIA
HIKOJIBHUKOB «IIAPYCA HAJTEK/IbI»
IO IPODPHITIO «<MATEMATHKA»
2023-2024 YU. roj
Kpamkue pewenua Kk 3a0anuam ouHozo0 mypa
11 kaacenl

Bapuanr 2
3axanune Nel
ITycTb x — CKOpPOCTH Iacca)xxupa, y — CKOpocThb ackanaTopa. O6o3Ha4um 3a 1

1
JUTMHY Iy TH 3cKanatopa. [To ycnoBusiM 3amauu nosydaem A 24,

1
= 42. Jlenum BTOpOE ypaBHEHHE Ha NIEPBOE MOJIYYUM

42 x+ 3 4
ok -x—y =1+ i—’ =>y = Xumx = ?y IToncrasnsiem B nepBoe

1 1
ypasHEHHE H HaXO[UM, 10 - = 8=> e 56.

OtBerT: 56 cek

3aganue No2
Inx
DyHKIUA Y = —» KaK M3BECTHO, NMEET HauOoJblIIee 3HAUYCHNE IIPU X = €

1_ In3
3Ha‘-IHT; % nT => e3> 3¢

Ortset: nepBoe uncio (ciaesa) OobIIe BTOPOro



3ananne Ne3

O603HaunM log, x = a, logsx = b, logyx =c¢, logsx =d. Toraa
ypaBHEHHE OyIeT UMeTh BU:

abcd = fdc + bcd + abd + acd. Paznensem npaByto 4acTh ypaBHEHHsS Ha

JIEBYIO MOJIYYUM:
1 1 1 1 1 1 1 1
l==+4-+-4==>1= + + +
a b c d log,x log;x log,x logsx
<=>1=1log, 2+ log,3+log, 4 +1log,5 =1log,(2-3-4-5) =>x =120

Tak kak x=1 siBisieTCs KOPHEM ypaBHEHHUS, TO

Ortser: {1;120}
3ananne Ned

CunenaeM JIMHEWHHYIO 3aMeHY:
Y =y+ 2,X = x — 3. Torna B HoOBoO# cucTeMe KOOpAUHAT (X,y) UMEEM
ypaBrenue:|X| + |Y| =4 , T.e. cummerpus mo X u o Y. A Torja umeem

KBanpart ¢ auaroHansmu 8. Ero mnomans pasHo 32.

OtserT: 32

3apanue Ne5
YMHOXas 00e yacTH ypaBHEHUs Ha 2 U, TPYNIHPYS CllaraeMble, MOIyYuM
2x24+2y2 =242y +2xy=>(x—y)?+ (y— 1% +x%2 = 3.

CneBa umeeM cyMMy KBaJpaTOB TPeX IEJIbIX YHCENT 3Ta CYMMa PaBHAETCS 3.

D10 BO3MOXKHO TOJIBKO, ecid (x,y) € {0,+1, 2] npu x = 0 monyunm
y2-y-1=0

OT0 ypaBHeHWE He UMeeT leNbIX pewenuit. [ycts y = 0, Torna x? = 1, T.e.

nmeeM aBa pewenus: (1;0) u (—1;0). Ilpu x = 1 Haxomum
(1-y)*-2=2

Orcriona y = 0 uin y = 2. imeem HoBoe pemenwue: (1; 2). Ilpu x = +2

OYEeBUIHO peleHuii Het. Takxe pemenuit e Oynernpu y = —1. U

HaKoHel Ipu y = 2 umeeM (x — 1)2 = 0,x = 1, 1.e. umeem peurenne (1;2).

Otset: (1;0),(—=1;0),(1;2)



3ananne Ne6
ITycts arcctg2 = a, arcctg3 = B. Ilo cBoiicTBam (yHKIMHM Arctgx yribl

ctgactgff—1

T a —
a,f < " Bocnonssyemess  popmynoit  ctg(a + f) = e i Torna
ctg(arcctga + arcctgf) = 2::31 = 1. Orciona
Otser: -
4
3ananue Ne7
A ITycte ABC npsiMoyrosibHbIH
TPEYrOJIbHUK C THNOTeHy30i AB,
BM=BC, AC=AN
90 —a Pemenne
M I[lycts £B = @, HCKOMBIH yro
0003HaunM f
Hmeewm:
N £CNA = £ACN = 45° + g Tlasee
£CMB =90°-2,£BCM = 90° — =,
B 2 2
Torpa
a- ° 2
[ £CNB = 180° — 2CNA = 135 — -,
C B z
a

a
4NCB = 180° —a — 135°+-2-= 45"—5.

AToma5=90°—§—45°+§=45°

OrtseT: 45°

3ananue Ne8
O[3x > 0. Ilo cBoiicTBy norapudma 3TO pPABHOCHIBHO HEPABEHCTBY

2
2%".x > 21%%% = 2.22%_ Jlens o6e yactu HepaBeHCTBA 22%, MONyHHM:

2x%-2x - E <=> 2@x-1)?-1 = _2_ <=> 2&x-1? > —4-
X X x

HeTpynHo BuaeTs, uto npu 0 < x < 1 dynxmms 23~ l)zﬁy,ueT yObIBaroIIEH,
a mpu X =1 — Bo3pacramomeit GyHKIUS Y =% Ha npomexyTtke (0; o)

yObIBarolnas npu x = 2 3T ABe GpyHKimu pasusl. [TosTomMy oTBeT Gymer:
X =2

Jananue Ne9



Hmeem:

|x —9a?| + |6a — 3| < 2
Kak u3BectHo, |x — a| 310 paccrosinue oT TO4YKH x 10 TouKH a. PaccMoTpum
TOYKM Ha YHCIOBON mpsiMoii 6a —3 u 9a? paccrosiHue MEXIY 3TUMU
Toukamu paBHO |9a® — 6a + 3| = (3a — 1)% + 2, T.e. Bcerna Goblie Wim
pasHo 2. CneBa CTOMT CymMMa pAacCTOSHMH T. X JOJDKHA JIeXaTh Ha

mpoMexyTKe oT 6a — 3 10 9a2. UTo6kI HepaBeHCTBO UMEIIO PelleHHe HY>XHO

9T00BI @ = él- u torga x € [—1; 1] Gyner pewennem. B apyrux ciydasx x

1 o
(pu a # = ) pelleHuit HeT.

1 5 1
OrtBeT: pu a # 3 peuenyii Her. Ilpu a = e —lE=g=]



VTBepxkparo:
[Ipencenarens Metomueckoi
KoMHCCHH 110 poduitio «MaTemarukay
/,, Heer ee~—B H. JlecHIHCKUH
(gﬁ} e e'(". L}' 2023 | S
rd

@PI'A0Y BO PYT (MUH 7)
ME’KPETHOHAJTBHAS OTPA CIIEBAA OJTHMITHAJIA
HIKOJIBHUKOB «(ITAPYCA HAJTEK/TBI»

110 ITPODHITIO «(MATEMATHK A»
2023-2024 Y4. rojg
3axnouumenvuoiii yman
11 kaace

Bapuanr 3

3aganue Nel

IMaccaxxup moezna SHAET, 4TO HA NAaHHOM Y4aCTKe CKOPOCTh 3TOro noesna 40 km/gac.
Kak Toneko MuMoO oxHa Hauaj TIPOXOZINTH BCTPEYHBIN Moe3, NacCaXup MyCTHIT
CEKYHIOMED H 3aMETHJI, YTO BCTPEUHBI IIOE31 NPOXOAUT MUMO OKHA B TeYeHHe
3 cexyH.

Onpenenuts ckopocts BCTPEYHOTO 10€3/1a, eCiH €ro JIMHA paBHa 75 METpPOB.

3ananue Ne2
He nons3ysice KaJIbKYJIATOPOM OIPENETHTh KaKoe YHCIIO GOlbIe:

2V3 uy 3V2

OTtBeT 060CcHOBATS.

3ananue No3
Pemuts ypaBnenue:

log, x -log, x logg x = log, x - log, x +log, x - logsx +log, x - log, x

3aganue Ned
Haiitu nnomans ¢burypsr, KOTOpas 3a1aeTcsl Ha KOOPAUHATHOMH IJIOCKOCTH
COOTHOILUEHHUEM

x| +ly—1] <4



3ananue NeS
Pemmths HEpaBeHCTBO:

x 2109300 loga () 5, 1

X

3aganue Ne6

Beranciure:

1 1
arctg > + arctg 3

3ananmne Ne7
Pemmth B LIEIbIX YACIAX YPABHEHHE:
x2+y*+xy—x—-y=0

3ananue Ne§

B tpeyronsanke ABC yron B pasen 120°. ITycts AA1, BB1, CC1 — 6uccekTpuchl
BHYTPEHHUX YTJIOB 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.

Havitu £A1B1Ct

3aganue No9
J1;1s1 Bcex 3HaUCHMM a penIuTh HEPaBEHCTBO:

|x —4a?| <3 —|12a — 12 — x|



VTBepxaaro:
IIpencenarens MeToMYECKOI
KOMMCCHHU 10 TPOQUITIO

«MartemaTuka»
e sr—eeceB.H. J[lecHIHCKAR
«» Mg,{g 2023 r.
DrA0Y BO PYT (MHUT)

MEKPETHOHAJIBHAA OTPACJ/IEBAA OJTUMITHAZIA
HIKOJIBHUKOB «IIAPYCA HAJEK/[bI»
110 TPODHITIO «<MATEMATHUKA»
2023-2024 Y4. 1roq
Kpamkue pewenua K 3a0anuam o4Hoz0 mypa
11 knaccwl

Bapnanr 3

3apanue Nel

Ilycte ckopocTh BcTpeyHOro moezna X M/cek. CKOpOCTh moe3na,

B KOTOpOM exan mnaccaxup, 40— = ——. Bcrpeunsiii moe3n 3a 3 cek

KM 100 m
yac 9 cex

npomen  paccTositHue 3X MeTpoB, a [Moe3d C  IacCaxkupaMmu

100 1
- 3- = 33 ; MeTpa. Bceero oba noesja IIPOLILIH
1
o YCIIOBHIO 75 M, CJIeIOBaTEIbHO 33 S + 3x = 75 M,

8 M 125+3600

orciona x = 135— = ————= 50 km/4ac.
Otset: 50 km/4ac
3aganue No2
Hmeem: V3In2 vy/2In3 <=> % % E———ﬁ = log, 3. [anee: % < S'Ta}(

KaKk od4eBHOHO, 4To 1,5< (Z)2 = 1,5625. Tloxaxem, urto log,3 >%.

JleiicTBuTeNbHO: cpaBHuBas uncia 3 u 25/* momyunwm, uro 3% > 25. ITostomy

II€PBOE YHUCJIO MEHBIIE BTOPOTO.



3ananue Ne3
OueBuiHO, yTO X = 1 OyzeT pemeHueM 3Toro ypapHeHusi. O003HaYUM:
log, x = a, log, X = B, loge X = ¢, Torna: aBc = aB + ac + BC.

1 1
log,x  logyx

f @ &
Jlens ypaBHeHUe Ha aBC, MOJIYUUM: 1= = + = + z <=>1=

1
logg x

= log, 2 + log, 4 + log, 6 = log, 48. Orcrona x = 48.

Ortser: {1; 48}

3aganue Ned

Cnenaem 3ameny: y—1=Y, torma |x|+|y|] <4. B cucreme

KoopauHar (X,Y) ykazaHHas o0nacTs OyJeT CHMMETPHYHA OTHOCUTEIBHO X B

Y u NpEacTaBsIE€T oﬁnacm, OrpaHUYE€HHYI0 KBaJApaTOM C IOHWaroHallsiMu,

paBHbiMU 8. [TosToOMy mutomans Gpuryps! Oyner -:12 8-8=32

3aganue Nes

= 2 2 s
O3 x> 0; Umeem: x2-(0g20)"x-lo 2x* 5 v—1  Boayvoxnsl aBa

cinyyas: Korma x>1, to 2 — (logy x)2 —2logy x < —1; Ecim x > +1, To

nonyaum 2 — (log, x)? —2log, x > —1. O6o3naunm log,x = a. Toraa

mi6o a® + 2a— 3 > 0, mubo a% + 2a — 3 < 0. Pemras >Tu HepaBeHCTBa B

COOTBETCTBYIOLIUX 00JIaCTAX, MOIY4YUM OTBET.
0TB€T:0<X<%;1<X<Z
3apanue Neb6

Ob6o3HauuMm a = arctg-;— + arctg %

Torna

1
=

:
=1,

tga = tg(arctg % + arctg %) e

1 1 T
Tax kax yrasl arctg 5 ¥ arctg ; MeHblue — TO, TaK Kak tga = 1, To

T
CyMMa JTHX YIJIOB PaBHa —.

T
OTBerT: 7~



3ananune Ne7

VMHOXas paBeHCTBO Ha 2, OTy4nM: 2X° + 2y% + 2xy — 2x — 2y = 0.
CnenosarensHo: (X +y)? + (x — 1)? + (y — 1)?=2. Tak KaK X ¥ y — LeJIble
Ypclia, a IpaBasi 4acTh PaBeHCTBA paBHA 2, TO PaBEHCTBO BO3MOXKHO JIMIIB O
Tpex ciydaax: (0;0), (0;1), (1;0). [IpoBepka nmokassiBaeT, YTO 9TH YUCHA OyIyT
peleHUusIMH ypaBHEHHS. A IPYruX HET.

Ortser: (0;0), (0;1), (1;0)

3ananue Ne§

IIycte ABC pannbiii Tpeyroabuuk, AA;, BB;, CC| — OuccekTpucsl.
Pemenwue:

3amerum, uro BA; — Ouccektpuca cmexxHoro ¢ yriiom ABB; («B;BA; =

=£A1BM = 60°), a AA; Ouccextpuca yria AB u BBj, a Takke oT npsMbix

AB u AC, T.e. Touka A, paBHOynaneHa ot npsmeix BB; u B|C, 1.e. BjA| —

ouccekrpuca yria BB C. Touno taxxe C1B; 6uccexrpurca yrina BB A. Takum
06pa30M, 2CiB1A;=2CB|B + zBBA = % (LAB|B+LBB1C) = 90°.

OrtseT: 90°

3aganue Ne9
Kak u3BecTHO, X — Xq| ecTs paccrosiHEe T. X OT TOUKH Xo. [lepenucas nannoe
HEPaBEHCTBO B BHze: |X — 4a| + |x — (12a — 12)| < 3, MBI OTMeTHM Ha

4ucioBoi mpsmoi Touku 4a’ u 12a — 12. PaccTosiHME MeXIy STHMH
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Toukamu Oyzner paBHO: 4(a — 5)2 + 3, T.e. Oonbime wiu paBHo 3. A Torna

MCXOIHOE HEPaBEeHCTBO Oy[eT BBINOJHATHCS JUIb TpH a = 3/2. B stom
cilyyae pemenne 0yner 6< x < 9. Jlns npyrux a peleHuii Her.

Ortsert: a = 3/2 x€[6; 9]. Ipu npyrux a pelieHuii Her.
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